

Рецензия

на статью. «МАРКСИЗМ: РАЗМЫШЛЕНИЯ ОБ ИСТОРИЧЕСКОЙ РОЛИ И ОГРАНИЧЕННОСТИ»

Статья посвящена осмыслению марксистского наследия как частично не соответствующего времени, в силу изменения способ функционирования капитализма, но, также в большей степени как учению, которое спрогнозировало будущую траекторию экономического развития общества, и потому необычайно ему созвучная и актуальная многим вопросам современности.

Автор отмечает целую серию марксистских взглядов, которые являются «рабочими» для анализа, осмысления и прогнозирования текущего положения дел: критика капитализма; вывод о росте неравенства и несправедливости доходов между стратами общества; положение о приспособлении производственных отношений к изменяющимся производительным силам, об обеспечении основных потребностей людей с помощью новых технологий, развитие социальной и производственной демократии; идеи о зависимости материального производства от научного знания, творческой, духовной деятельности людей, от прогресса техники; гуманистическую позицию марксизма, выражающуюся в идеях освобождения человека, социального равенства, справедливости, солидарности.

Статья «МАРКСИЗМ: РАЗМЫШЛЕНИЯ ОБ ИСТОРИЧЕСКОЙ РОЛИ И ОГРАНИЧЕННОСТИ» отвечает всем требованиям и рекомендуется к открытой печати в научно-практическом журнале «Конфликтология».

Рецензент

доктор философских наук,



доцент Наумова Е.И.



Личную подпись Наумовой Е.И. заверяю

Исполнитель

по кадру Мельникова Т.Е.

17.09.2019

Документ подготовлен по личной инициативе. Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>